



Следователи СК России установят обстоятельства обстрела города Макеевки Донецкой Народной Республики



Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил зафиксировать и расследовать очередной факт преступных действий украинских националистов по отношению к мирным жителям Макеевки.

Так, сообщается, что накануне, 28 апреля националистические формирования Украины обстреляли город Макеевку в Донецкой Народной Республике. В результате этого были ранены 19 человек, среди которых 4 ребенка. Пятеро пострадавших, в том числе двое детей, находятся в тяжелом состоянии.

А. И. Бастрыкин поручил принять меры к установлению конкретных лиц, причастных к гибели и ранениям граждан, и обеспечить тщательное расследование совершенных преступлений с целью привлечения виновных к установленной законом ответственности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1679391>